校園新聞

中國醫大師生動員赴南部災區救病患

◎ 秘書室 吳嵩山 2009-08-12

莫拉克颱風重創台灣中南部,導致許多鄉鎮滿目瘡痍災情嚴重,秉於人溺己溺之心情,中國醫藥大學校長黃榮村教授立即發動師生及附設醫院共同組織「八八水災醫療服務隊」,第一梯隊有中西醫師8人、護理師7人、急難醫療救護及醫學生40人,已於12日先行進駐高雄縣災區替災民做健檢及醫療服務。

中國醫大「八八水災醫療服務隊」經與高雄縣政府與行政院衛生署緊急醫療應變中心協調,預計區分爲兩隊,一隊駐守高雄縣旗山進行醫療救護及衛教宣導,另一隊則於嘉義市阿里山鄉接受EOC調度,搭乘直昇機前往各山區部落協助第一線緊急醫療救護及後送作業。

因大部分災區交通中斷,暫時無法就地醫療服務,中醫大學務長林振文表示,學校熱心報名參與師生眾多,將陸續派遣第二、三梯服務隊進入各災區協助受難民眾及災後傳染病預防,這次愛心行動會持續舉辦至災(疫)情完全穩定爲止。

災區的重建是一條漫長的路,中醫大校長黃榮村表示,雖然政府與民間團體都展開了救災與募款的行動,依舊亟需每一個有能力的人伸出援手,因此,黃榮村校長率先捐贈十萬元救災,同時在校內發起募款、物資捐贈、動員志工以實際行動關懷與協助災區民眾早日恢復日常的生活,同時給予溫暖的擁抱,讓他們及家人能在最短的時間內站起來。

由於醫療服務所需各項資源昂貴,中醫大暨附設醫院已投入大筆經費挹注,也感謝台北市牙醫師公會、高雄市醫師公會、藥師公會等團體陸續慷慨捐贈經費藥品及醫療物資,也有很多機構表示會提供協助,如有民眾或醫療院所意願參與或捐贈可與該校學務處「八八水災」服務專線04-22052983曾新光組長聯絡,共同投注愛心,協助重建災區。

【相關圖片】

資料來源: http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=391